



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9328

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 21 noiembrie 1979

**MARELE FORUM
AL COMUNIȘTILOR -
ÎN INIMA ȘI CONȘTIINȚA
ÎNTREGII NOASTRE NAȚIUNI**

LUCRĂRILE CONGRESULUI AL XII-LEA AL P.C.R.

Într-un spirit de înaltă responsabilitate și exigență comunistă

AU ÎNCEPUT DEZBATERILE ASUPRA PROBLEMELOR ÎNSCRISE PE ORDINEA DE ZI



ȘEDINȚA DE DIMINEAȚĂ

Marți, 20 noiembrie, au continuat, în Sala Palatului Republicii, lucrările celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, eveniment de seamă în viața partidului și a țării, trăit cu însuflețire, cu deplină satisfacție și aprobare, cu înaltă conștiință și răspundere partinică, de toți fiii patriei.

La reluarea lucrărilor, delegații și invitații salută cu viu și îndelungi aplauze sosirea în sală a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din prezidiul Congresului. Asistăm din nou la momente de vibrant entuziasm. Participanții aclamă cu putere pentru gloriosul nostru partid comunist, forța politică conducătoare a societății, călăuzitorul încercat al poporului pe calea luminoasă a socialismului și comunismului, inima și conștiința vie a națiunii, pentru secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a cărui viață și activitate revoluționară este indisolubil legat tot ce se desfășoară în România socialistă, spre binele și fericirea cetățenilor ei. Se scandează cu înflăcărare „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu reales la al XII-lea Congres”.

La lucrări sunt prezente delegațiile străine invitate să participe la Congresul partidului nostru.

Prima parte a ședinței de dimineață este condusă de tovarășul Ilie Verdeț.

Tovarășul Vasile Vilcu a prezentat Raportul Comisiei Centrale de Revizie.

Au început, apoi, dezbaterile în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi. Au luat cuvântul tovarășii Gheorghe Pană, delegat al organizației municipale de partid București, Ion Avram, delegat al organizației municipale de partid București, Corneliu Velincov, delegat al organizației județene de partid Galați, Alexandrina Găinuse, delegat al organizației județene de partid Bacău,

Gheorghe Dinu, delegat al organizației județene de partid Prahova.

Tovarășul Dumitru Popa a prezentat Raportul Comisiei de Validare.

Congresul a aprobat Raportul Comisiei de Validare.

În continuare, au luat cuvântul tovarășii Fira Matei, delegat al organizației județene de partid Olt, Ioana Coșeru, delegat al organizației municipale de partid București, Mișu Dobrescu, delegat al organizației județene de partid Dolj.

După pauză, ședința a fost condusă de tovarășa Alexandrina Găinuse.

Congresul a ales, în unanimitate, Comisia pentru pregătirea propunerilor de candidați în vederea alegerii organelor superioare ale partidului, alcătuită din tovarășii: NICOLAE CEAUȘESCU, Haralambie Alexa, Dumitru C. Alexe, Iosif Banc, Vasile Bărbuleț, Ioan Benko, Dumitru Birsan, Mihail Blag, Emil Bobu, Maria Bradea, Vasile Cădar, Elena Ceaușescu, Marius Cojocaru, Ion Coman, Constantin Dăscălescu, Tudor Done, Gheorghe Dumitrache, Sabina Faur, Eva Feder, Marțian Fuciu, Dumitru Fulorea, Gheorghe Găvrus, Suzana Gâdea, Ion Geană, Mihai Gere, Valerian Ghineț, Maria Ghițulea, Mihail Grigorescu, Elisaveta Jicărean, Elisabeta Kovacs, Sofia Magdalena, Petru Mihalache, Gheorghe Nilca, Ioan Morar, Grigore Munteanu, Ana Mureșan, Marin Nedea, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Vasile Pană, Anicuța Pancu, Florea Pirlogea, Dumitru Popescu, Ion Popescu Puțuri, Vasile Potop, Carol Santa, Ion Sirbu, Aneta Spornic, Gheorghe Stoica, Marin Ștefanache, Gheorghe Tănase, Florica Toma, Ion Ursu, Ilie Verdeț, Ioan Vermeșan, Ștefan Voitec, Ioan Andrei Weingarner.

În continuarea dezbaterilor generale, au luat cuvântul tovarășii Ilie Verdeț, delegat al

(Continuare în pag. 2-3)

INSUFLEȚITE MESAJE PE ADRESA CONGRESULUI

La încheierea ședinței de dimineață, s-a anunțat că pe adresa Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, a tovarășului Nicolae Ceaușescu personal, au sosit, până în prezent, 5300 de telegrame și scrisori, prin care organe și organizații de partid, de masă și obștești, organe de stat, colective de muncă din industrie și agricultură, din instituții de învățământ, știință, artă și cultură, sănătate, unități militare, lucrători de la oficiile diplomatice ale României din străinătate, activiști ai partidului cu stagiu din ilegalitate, oameni ai muncii din diverse domenii de activitate urează succes deplin lucrărilor Congresului.

Într-o unitate impresionantă, expresie a voinței comunistilor, a întregului nostru popor, autorii acestor mesaje reafirmă, în unanimitate, cu entuziasm și nemărginită încredere, mandatul dat delegaților la Congres de către conferințele județene de partid, ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român.

Cu mindrie patriotică, numeroasele colective muncitorești raportează Congresului realizările închinare acestui mare eveniment istoric, îndeplinirea înainte de termen a planului de producție, darea în funcțiune a unor noi și importante capacități industriale.

Telegramele conțin angajamentul ferm al organizațiilor de partid, al unor mari și puternice colective din unități industriale și agricole, din instituții de învățământ și cultură, de a milita neobosit pentru a traduce în viață, la un nivel calitativ superior, obiectivele istorice pe care Congresul al XII-lea al partidului le pune în fața întregului nostru popor.

În numele participanților la marele forum al comunistilor români, au fost exprimate cele mai calde mulțumiri tuturor celor care au adresat telegrame și scrisori Congresului, împroună cu urări de noi succese în activitatea închinată progresului și prosperității României socialiste.

ȘEDINȚA DE DUPĂ-AMIAZĂ

Prima parte a ședinței de după-amiază a fost condusă de tovarășul Vasile Vilcu.

Au luat cuvântul tovarășii Elena Ceaușescu, delegat al organizației județene de partid Argeș, Emanuel Babici, delegat al organizației municipale de partid București, Gheorghe Cuțitel, delegat al organizației județene de partid Brașov, Angelo Miclescu, delegat al organizației județene de partid Ilfov,

Lina Ciobanu, delegat al organizației județene de partid Botoșani, Miron Mircea Negrilă, delegat al organizației județene de partid Sibiu, Ludovic Fazekas, delegat al organizației județene de partid Maramureș, Florian Tănăsescu, delegat al organizației județene de partid Timiș, Veronica Harnagea, delegat al organizației județene de partid Vaslui, Ilie Răuțescu, delegat al organizației județene

Privind cutezători la viitorul comunist al României, să ne angajăm că și în continuare, într-o deplină unitate, vom face totul pentru gloria poporului nostru, pentru măreția patriei noastre socialiste, pentru ridicarea ei pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, pentru demnitatea, independența ei, pentru a trăi egală în rîndul națiunilor lumii.

NICOLAE CEAUȘESCU

(Din Raportul prezentat la Congresul al XII-lea al P.C.R.)

de partid Gorj, Ștefan Mocuța, delegat al organizației județene de partid Cluj.

În continuare, lucrările au fost conduse de tovarășul Ferdinand Nagy.

Participanții au fost informați că la Congresul partidului au mai sosit reprezentanții ai Partidului Comunist din Norvegia, Partidului Comunist Peruan, Partidului Socialist Revoluționar Peruan.

Au fost exprimate cele mai calde mulțumiri pentru prezența lor la forumul comunistilor români și le-a fost adresat un salut militant din partea conducerii Partidului Comunist Român.

La dezbateri au luat apoi cuvântul tovarășii Ștefan Voitec, delegat al organizației județene de partid Dolj, Mihail Florescu, delegat al organizației județene de partid Argeș, Ionilă Bașiu, delegat al organizației județene de partid Timiș, Teodora Sandu, delegat al organizației județene de partid Botoșani, Maria Nedea, delegat al organizației județene de partid Teleorman, Virgil Trofin, delegat al organizației județene de partid Brăila, Aneta Spornic, delegat al organizației județene de partid Dolj, Emilian Toth, delegat al organizației județene de partid Caraș-Severin, Marin Ivașcu, delegat al organizației județene de partid Cluj, Ion Dincă, delegat al organizației județene de partid Prahova, Radu Beligan, delegat al organizației municipale de partid București.

În numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii pe care îi reprezintă, vorbitorii au exprimat profunda satisfacție și primărie patriotică, totală adeziune și înaltă apreciere față de magistratul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de toate docu-

(Continuare în pag. 2-3)

